

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.12.2020 Numéro de publication: HR02-1005044840

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ADCA-Advanced Digital Communications Associates, Le Grand-Saconnex, nouveau ADCA-Advanced Digital Communications Associates, en liquidation

ADCA-Advanced Digital Communications Associates, en liquidation c/o Christina Gmür chemin François-Lehmann 4 1218 Le Grand-Saconnex

ADCA-Advanced Digital Communications Associates, à Le Grand-Saconnex, CHE-110.279.330 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). L'adresse chemin François-Lehmann 4, c/o Christina Gmür est radiée. L'association est déclarée dissoute d'office en vertu de l'article 153b ORC. Par conséquent, son nom devient: ADCA-Advanced Digital Communications Associates, en liquidation. Liquidateurs: les membres du comité Gmür Markus, Broghammer Manfred et Demaria Patrizia, lesquels continuent à signer individuellement.

Registre journalier no 21632 du 07.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève